



**ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΠΟΛΙΤΙΣΜΟΥ & ΑΘΛΗΤΙΣΜΟΥ
ΓΕΝΙΚΗ Δ/ΝΣΗ ΑΡΧΑΙΟΤΗΤΩΝ &
ΠΟΛΙΤΙΣΤΙΚΗΣ ΚΛΗΡΟΝΟΜΙΑΣ**

ΠΡΟΣ : τον κ Αντώνιο Δρίλλια

ΕΦΟΡΕΙΑ ΑΡΧΑΙΟΤΗΤΩΝ ΚΥΚΛΑΔΩΝ

Ταχ. Δ/ση: Επαμεινώνδα 10 – Αθήνα
Ηλεκτρ. Δ/ση: efakyk@culture.gr
Ταχ. Κώδικας: 105 55
Πληροφορίες: Γαβαλάς Γ.
Τηλέφωνο: 210-3310966
Τηλ/τυπία (fax): 210-3215897

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ΓΙΑ ΤΗΝ ΥΠΟΒΟΛΗ ΠΡΟΣΦΟΡΩΝ ΓΙΑ ΤΗΝ ΑΠΕΥΘΕΙΑΣ ΑΝΑΘΕΣΗ

ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ για τον σχεδιασμό και την παραγωγή υλικού για τη δημιουργία ενημερωτικών/πληροφοριακών φυλλαδίων, ψηφιακού εκπαιδευτικού υλικού, οδηγών τσέπης και αφισών στο πλαίσιο του υποέργου Δ2, του έργου: Μετάλλων τόποι- Σταυροδρόμια Πολιτισμού στην Ανατολική Μεσόγειο για το Πρόγραμμα Συνεργασίας INTERREG V-A “Ελλάδα – Κύπρος” 2014-2020 6c- Διατήρηση, προστασία, προώθηση και ανάπτυξη της φυσικής και πολιτιστικής κληρονομιάς –MIS 5050657..

Η Εφορεία Αρχαιοτήτων Κυκλάδων σας καλεί να υποβάλετε προσφορά εγγράφως στο πρωτόκολλο της υπηρεσίας μας, για τον σχεδιασμό και την παραγωγή υλικού για τη δημιουργία ενημερωτικών/πληροφοριακών φυλλαδίων, ψηφιακού εκπαιδευτικού υλικού, οδηγών τσέπης και αφισών στο πλαίσιο του υποέργου Δ2, του έργου: Μετάλλων τόποι- Σταυροδρόμια Πολιτισμού στην Ανατολική Μεσόγειο για το Πρόγραμμα Συνεργασίας INTERREG V-A “Ελλάδα – Κύπρος” 2014-2020 6c- Διατήρηση, προστασία, προώθηση και ανάπτυξη της φυσικής και πολιτιστικής κληρονομιάς –MIS 5050657.. , σύμφωνα με την τεχνική περιγραφή για κατάλογο με τα υπό προμήθεια είδη,. Η κατάθεση προσφοράς πρέπει να γίνει έως την Δευτέρα 6 Δεκεμβρίου 2021 (τουλάχιστον 5 ημέρες μετά την ανάρτηση της πρόσκλησης στο ΚΗΜΔΗΣ).

Μαζί με την προσφορά θα πρέπει να προσκομιστούν τα εξής δικαιολογητικά:

Φορολογική ενημερότητα για κάθε νόμιμη χρήση εκτός εισπραχης και μεταβίβασης

Ασφαλιστική ενημερότητα ΕΦΚΑ για το προσωπικό και αν είναι ατομική επιχείρηση και την προσωπική του ασφαλιστική ενημερότητα για συμμετοχή σε διαγωνισμό

Ποινικό μητρώο και, αν πρόκειται για εταιρεία, του Προέδρου και του Διευθύνοντα Συμβούλου καθώς και όλων των μελών του Διοικητικού Συμβουλίου



Πιστοποιητικό εκπροσώπησης ΓΕΜΗ που να έχει εκδοθεί εντός των τελευταίων 30 ημερών από την ημέρα υποβολής του

Συνημμ: ΤΕΧΝΙΚΗ ΕΚΘΕΣΗ / ΚΑΤΑΛΟΓΟΣ ΥΠΟ ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΕΙΔΩΝ

Ο Προϊστάμενος της ΕΦ.Α. Κυκλάδων
ΔΗΜΗΤΡΗΣ ΑΘΑΝΑΣΟΥΛΗΣ
Αρχαιολόγος